

О внесении изменений и дополнения в Указ Президента Республики Казахстан от 12 октября 2000 года № 470 "О республиканской комиссии по подготовке кадров за рубежом"

Указ Президента Республики Казахстан от 26 августа 2022 года № 990

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в Указ Президента Республики Казахстан от 12 октября 2000 года № 470 " О республиканской комиссии по подготовке кадров за рубежом" следующие изменения и дополнение:
- в Положении о республиканской комиссии по подготовке кадров за рубежом, утвержденном вышеназванным Указом:

заголовок главы 1 изложить в следующей редакции:

"Глава 1. Общие положения";

заголовок главы 2 изложить в следующей редакции:

"Глава 2. Задачи республиканской комиссии";

заголовок главы 3 изложить в следующей редакции:

"Глава 3. Организация и порядок деятельности республиканской комиссии"; заголовок главы 4 изложить в следующей редакции:

"Глава 4. Порядок прекращения деятельности республиканской комиссии";

в составе Республиканской комиссии по подготовке кадров за рубежом, утвержденном вышеназванным Указом:

после строки "Заместитель Премьер-Министра - Министр иностранных дел Республики Казахстан" дополнить строкой следующего содержания:

"Министр просвещения Республики Казахстан".

2. Настоящий Указ вводится в действие со дня его подписания.

Президент Республики Казахстан

К. ТОКАЕВ

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан